



# В СТОЛИЦЕ РЕСПУБЛИКИ

*Вчера*

гостями сотрудников института «Сред-азгиэпроводхлопок» были артисты Иркутского театра музыкальной комедии. Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР М. Лукавецкий рассказал об истории создания театра, его традициях. Творческий коллектив театра выступил с интересной программой, в которую были включены отрывки из оперетты И. Кальмана «Принцесса цирка», музыкальной комедии Е. Птичкина «Бабий бунт», оперетты Ф. Легара «Веселая вдова» и другие.

Артисты Иркутского театра побывали также в гостях на заводе электронной техники, у рабочих новостроек.